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Stabsstelle EDVStabsstelle EDV

Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern, Campus
Innenstadt Einstiegsdatum Zum nächstmöglichen Datum

Arbeitszeit Teilzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung Stabsstelle EDV Referenz-Nr. 2024-EDV-0217

Bereich Pflegedirektion Stabsstelle EDV-Pflege

Die Pflegedirektion sucht ab sofort in Teilzeitbeschäftigung (70%) einenDie Pflegedirektion sucht ab sofort in Teilzeitbeschäftigung (70%) einen

Mitarbeiter der Stabsstelle EDV-Pflege (m/w/d)Mitarbeiter der Stabsstelle EDV-Pflege (m/w/d)

für denfür den

Campus Großhadern und InnenstadtCampus Großhadern und Innenstadt

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Ihr aktueller Aufgabenschwerpunkt ist die Begleitung der digitalen Dokumentation inkl. Customizing und Rollout

im Bereich der neonatologischen und pädiatrischen Intensivstationen

Sie sind mitverantwortlich für das Customizing von Software in enger Abstimmung mit der MIT, der Stabsstelle

Pflegewissenschaft und der Herstellerfirmen

Sie wirken außerdem bei der Planung und Organisation zur Einführung weiterer digitaler Verfahren im

Pflegedienst mit (KIS, Personaleinsatzplanung, Materialbeschaffung)

Sie planen und führen EDV-Schulungen selbstverantwortlich durch

Sie konzeptionieren und gestalten im Team Onlineschulungen mit unserem Lernmanagementsystem Totara

Sie betreuen die Anwender sowohl im Second-Level-Support als auch vor Ort

Allgemeine Tätigkeiten eines EDV-Beauftragten

Steuerung von 3rd-Level-Dienstleistern

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Ihr ProfilIhr Profil
Sie haben eine abgeschlossene Berufsausbildung als Pflegefachkraft idealerweise mit Berufs- und

Leitungserfahrung im Bereich der Neonatologie/Pädiatrie

Fundierte EDV-Kenntnisse (z.B. MS-Office und PowerPoint), insbesondere in SAP i.s.h.med (Klinisches

Arbeitsplatz-System) und Digitale Patientendokumentation sind von Vorteil

Sie haben Freude daran engagiert und selbstständig die Mitarbeiter im Pflegedienst mit neuen

Techniken vertraut zu machen, zu schulen und zu betreuen

Unser AngebotUnser Angebot
Branche mit Zukunft: Sie profitieren von einem krisensicheren und zukunftsorientierten Arbeitsplatz in einem der

größten und renommiertesten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

Einarbeitung und Zusammenarbeit: Sie erhalten eine intensive Einarbeitung und werden in Ihr Team integriert,

das sich durch seine Offenheit, Hilfsbereitschaft und Kommunikation auf Augenhöhe auszeichnet.

Beruf und Privatleben: Wir bieten Ihnen eine 38,5-Stunden-Woche, 30 Tage Urlaub, viele Angebote zur

Vereinbarkeit von Beruf und Familie sowie attraktive Teilzeitbeschäftigungsmöglichkeiten.

Arbeitsplatz am Campus Großhadern und in der Innenstadt, die Standorte sind sehr gut mit den öffentlichen

Verkehrsmitteln erreichbar.

Leistungsgerechte Vergütung: Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der

Länder (TV-L) zuzüglich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge % Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum (soweit verfügbar)

 Jobrad  Betriebliches Gesundheitsmanagement

Herr Hahn

Leitung Stabsstelle EDV-Pflege



+49 89 4400-58047
✉

Pflegestellen@med.uni-muenchen.de

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/5cff3f56fe051c59

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/mitarbeiter-stabsstelle-edv-pflege/5cff3f56fe051c59


Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

http://google.de
http://lmu-klinikum.de/54b28f58e5e84cce
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